证券代码: 300055

证券简称: 万邦达

公告编号: 2013-038

北京万邦达环保技术股份有限公司 重大合同中标公告

本公司及董事会全体成员保证公告内容真实、准确、完整,没有虚假记载、误导性陈 述或重大遗漏。

2013 年 10 月 10 日,北京万邦达环保技术股份有限公司(简称"公司"或"本公司")收到陕西煤业化工集团神木天元化工有限公司(简称"天元化工")发出的《中标通知书》,由该公司组织建设并招标的天元化工中温煤焦油轻质化废水处理项目,经过综合评标,确定本公司为中标单位。具体情况如下:

一、 风险提示

- (一)截至公告日,该中标项目尚未签署正式合同,公告相关内容来自招标 文件。公司尚需与天元化工签署正式合同书,合同金额以双方正式签署合同为准, 本公司将及时公告合同的签署及履行情况。
- (二)工业水处理系统的采购与施工工程项目涉及环节较多、周期较长,可能存在因其他合作企业工期延误或其他外部因素而导致延误工期的风险。

敬请广大投资人注意投资风险。

二、交易对方情况介绍

(一) 基本情况

陕西煤业化工集团神木天元化工有限公司前身为神木锦界天元化工有限公司,成立于 2005 年 8 月。2008 年 10 月与陕西煤业化工集团有限责任公司成功合作重组。陕西煤业化工集团神木天元化工有限公司是我国从事中温煤焦油轻质化综合利用技术研发和工业化推广的新型煤化工企业。

法定代表人: 毛世强

注册资本: 七亿肆仟玖佰陆拾玖万元

营业范围:中温煤焦油轻质化资源综合利用项目的研发和工业化推广;轻质化煤焦油1号、轻质化煤焦油2号生产、销售及附属产品加氢煤焦油轻烃类产品、兰炭、沥青焦、硫磺、液氨、液化气生产销售(凡涉及前置许可的,凭许可证在有效期内经营)。

神木天元注册地址: 神木县锦界工业园区

- (二)本公司、控股股东及实际控制人与陕西煤业化工集团神木天元化工有限公司之间不存在关联关系。
 - (三)最近三个会计年度与本公司发生的购销金额如下:

2013 年,公司与天元化工的"中温煤焦油轻质化废水处理中试试验研究"项目(合同金额: 80 万元)确认收入为 80 万元,占 2013 年上半年度营业收入的 0.22%。

(四)本项目交易对手方陕西煤业化工集团神木天元化工有限公司具有较强的履约能力。

三、 项目基本情况

(一) 中标内容及金额:

中标项目: 天元化工中温煤焦油轻质化废水处理项目

合同暂估价: 3.89 亿元; 具体金额以双方正式签署合同为准。

(二) 工程期限:

本项目工程期限为 2013 年 10 月至 2014 年 12 月, 具体工期以双方正式签署 合同为准。

四、 项目对公司的影响

本项目的中标,为公司拓展了新的客户,本项目中标金额约占本公司 2012 年度营业总收入的 66.96%,将对公司 2013 年-2015 年的经营业绩产生积极影响。本项目不会对本公司业务的独立性产生重大影响,本公司不会因此而对陕西煤业化工集团神木天元化工有限公司形成业务依赖。

五、 备查文件

1、《中标通知书》

特此公告。

北京万邦达环保技术股份有限公司 董事会 2013年10月10日